

# Pápa és Vidéke

**Anna**  
könyvesbolt

Könyv, kazetta,  
CD, videokazetta

Pápa, Kossuth u. 5.  
Tel.: 89/311-290

2008. április 24.

Közéleti hetilap

VI. évfolyam 16. szám

Horváth Adrián bemutatkozott

## Tavaszköszöntő koncert

Az elmúlt években igazi hagyománnyá vált városunkban Pápa Város Fúvószenekarának tavaszköszöntő hangversenye. Az eltelt időszakban megszokott szereposztás idén azonban jelentősen megváltozott, hiszen az április 19-i koncerten vezényelte először a pápai fúvósokat az új karnagy, *Horváth Adrián*. A veszprémi származású karmester vezetésével is remekült szólaltak meg az indulók, film betétdalok, musical részletek és komolyzenei művek.

A szombat esti hangversenyen kerültek átadásra a Pápa Város Fúvószenekara által alapított díjak. Ebben az évben a fúvószenekar örökös tagjának a korábbi karmestert, *Hetyei Józsefet* választották, aki a színpadon a közönség és a zenekar vastapsa kíséretében könnyeivel küszköve kívánt további szakmai fejlődést a pápai fúvósoknak.

Továbbiak az 5. oldalon

Hungaroton vetélkedő Pápán

## Türrösök a zenei játékon

Négy középiskolai csapat vett részt azon a zenei vetélkedőn, melyet múlt kedden tartottak a Pedagógus Művelődési Házban. Az alkalom valójában a hosszabb vetélkedősorozat első megyei döntője volt, melyen két ajkai középiskola, valamint a Türr Gimnázium két csapata vett részt.

A Hungaroton zenei játéka egy négyfordulós, nagyországi versenysorozat, amely már hatodik éve jut

atja a komolyzene közelébe a középiskolás fiatalokat.

Folytatás az 5. oldalon

Bemutatták „A Morcogi”-t

## Filmünnep Pápán



*A Morcogi* című film a város filmje – Pápáé és a pápaiaké. Azoké, akik itt élnek, és azoké, akik pozitív hozzáállással segítettek az alkotás létrejöttét. Ez a film közösségteremtő alkotás – nemcsak a készítőket, hanem az egész várost sikerült összehoznia. *A Morcogi* emberségre, sorsunk, életünk elfogadására, emberi mivoltunk megőrzésének fontosságára tanít.

Az ORTT támogatásból létrejött 65 perces filmet – a Forrás Színház és a Pápa Városi Televízió közös al-

kotását – teltház előtt mutatták be múlt csütörtökön este a Jókai Mór Művelődési Központ színházter-

mében. Az est műsorvezetője *Kalocsai Andrea*, a Duna TV műsorvezetője volt. A vetítés előtt az alkotásban is szereplő *Bánfi György* Kossuth-díjas művész verssel köszöntötte a pápaiakat és a város polgármestere, illetve a film készítői is szót kaptak a színpadon.

Bővebben a 4. oldalon

## Pápai tűzoltók győzelme

Első helyen végzett a pápai tűzoltócsapat a megyei hivatásos tűzoltók versenyén, melyet a napokban tartottak a veszprémi Honvéd-pályán.

A versenyt minden második évben rendezik meg, melyen a megye hivatásos önkormányzati tűzoltóságai - összesen hatan - vesznek részt, különböző válogatott csapatokkal.

Folytatás a 2. oldalon

## A Musical Stúdió sikere

Április 11-től 13-ig rendezték meg a Zenés Színpadok Országos Fesztiválját, azaz a Scherzót Békéscsabán, amelyen részt vett a Pápai Musical Stúdió is. A társulat a rangos versenyben a musical és dalösszeállítás kategóriában az előkelő második helyezést érte el.

Békéscsabán a Pápai Musical Stúdió és a JMK Musical Táncsereg közös produkciójával indult, melynek vázát a már Pápán bemutatott *A zene, az vagyok én* című műsor adta.

Részletek a 3. oldalon

Használt autó garanciával

www.fordprotekt.hu



Válasszon kockázat nélkül!

Kerülje el a felesleges kockázatokat, a rejtett hibákat és a kellemetlen meglepetéseket!

Válasszon megbízható minőségű használt autót! Látogasson el márkakereskedésünkbe, ahol nyílt hétfőig mindenki megismerheti használt autók választékunkat.

A május 15-ig szerződést kötő ügyfeleink között

egy kétszemélyes exkluzív földközi-tengeri hajóutat

sorsolunk ki, és gazdára talál 10 darab,

2008-as évre szóló autópálya matrica is.\*

\*A részletekért forduljon a Ford Protekt információs szolgálatához a www.ford.hu weboldalon, a Ford Protekt 06 40 200 024, illetve az eladókban részt vevő Ford márkakereskedésben talál.

Nyílt napok: 2008. április 26-27.

**Autó-Nexus Kft.**

Ford elnöki díjjal kitüntetett márkakereskedés

Pápa, Külső-Veszprémi út 52. Tel.: 89/510-650, 30/267-2057

Veszprém Tel.: 88/590-311, 411-222, 411-223 e-mail: dealer@auto-nexus.hu

**pannon**  
**BRAVOTEL**  
Nyitvatartás: Hétfőtől péntekig, 9:00-18:00  
Kedd, szerdától: 9:00-18:00  
Szombat: 9:00-18:00  
Délután: 14:00-18:00  
Tel.: 89/312-846, 20/934-2017  
www.bravotel.hu

**CAR-VAR AUTÓUDVAR**

- Autó adás-vétel, csere
- Bizományosi értékesítés
- Hitelügyintézés helyben, akár hozott autókra is
- Biztosításkötés
- Készpénzes felvásárlás
- Mozgáskorlátozott utalványt beszámítunk!
- Robogók, quadok hitellel

8500 Pápa, Jókai u. 68. Tel./fax: 89/777-100  
Mobil: 20/379-2403, 20/379-2268, 70/382-4577  
Nyitva: H-P 8-17, Szó 8-13  
E-mail: info@car-var.hu Web: www.car-var.hu

## Türrösök a zenei játékon

Folytatás az 1. oldalról

- Azért Hungaroton Hangjáték, mert ennek a lemezkiadónak a zenei kiadványait használjuk a versenyen. Azt szeretnénk, ha a fiatalok tömegesen közelnének a zenének ehhez a válfajához is, mert ettől ma egy kicsit elidegeníti őket sok minden más. Egyébként úgy tapasztaljuk, vissza lehet őket hódítani, és ez nagyon jó dolog – mondta *Varga Károly*, a Magyar Rádió és a Magyar Televízió nyugalmazott munkatársa, akitől megtudtuk, a játék hat évszázad teljes zenei repertoárját öleli fel.

- A középiskolások nagy örömmel, szinte szenvedélyesen játszanak, és teljes szívvel vesznek részt a vetélkedőn. Előzetesen fel is készülnek, CD lemezen megkapják a zenei szemelvényeket és irodalmat, persze ismereteiket tovább bővíthetik zenei könyvekből, hangversenykalauzokból. Egyébként ma játszunk a 263. iskolai játékot. Lesz egy második megyei döntő is, ott Veszprém, Tapolca és Pápa más iskolái találkoznak majd egymással – tette hozzá *Varga Károly*, aki nem csak a mostani vetélkedő kapcsán jutott el Páparra, régebben rendszeresen ellátogatott városunkba.

- Évtizedekkel ezelőtt én vezettem a pápai ifjúsági hangversenyt, és itt, a Pedagógus Művelődési Házban is sok felnőtt koncertet. Szép emlékek ezek, azóta is visszatérek a városba, amikor csak lehet – mondta.

A csapatok a zenei játék végén a bronztól a summa cum laude-ig kaptak minősítést teljesítményük alapján.

Varga Bea

## Lúdas Matyi a Pegazusban

A 2007/2008-as bábszínházi évad utolsó, záró bérletes előadását, a *Lúdas Matyt* láthatták az óvodások, iskolások a Pegazus Színházban az elmúlt héten. A Szent István úti ódon színházteremben ezúttal *Fazekas Mihály* közismert műve elevenedett meg, amelyet *Sarkadi Nagy László* dolgozott át bábszínházra.

A zenés bábjátékot *Végh Zsolt*, *Hegedűs Gabriella* és *Meleg Gábor* játszották, a kedves mese zenéjét *Kövi Szabolcs* szerezte, az előadást tervezte és rendezte *Sarkadi Nagy László*.

Polgár Sz.

Horváth Adrián bemutatkozott a fúvószenekar élén

## Tavaszköszöntő koncert



Folytatás az 1. oldalról

Az együttes tiszteletbeli tagja díját *Babos Tibor* vers- és prózamondó vehette át.

Az új karnagy, Horváth Adrián jelenleg a Veszprémi Légierő Zenekar karmesterhelyettese, emellett harsonát tanít a megyeszékhely zeneiskolájában. Horváth Adrián néhány nap múlva, május 7-én diplomázik majd fúvószenekari karnagyi szakon.

- Pápa Város Fúvószenekarával Heteyi József nagyon komoly szakmai munkát végzett, ezért sok változást nem tervezek. A tavaszköszöntő koncert váza már korábban elkészült, csak néhány új számot hoztam a programba. Új műsorelem *Hidas Frigyes*től a *Magyar dalok és táncok*, valamint *A Karib-tenger kalózái* című film zenéje. De megszólal régi történelmi induló is, és hallhatja a közönség *Andrew Lloyd Webber* *Az operaház fantomja* című musicaljét. Próbáltam olyan műsort válogatni, amely minden kor-

osztálynak tetszhet. A zenekar sokszínűségét kell fenntartani, a komolyzene mellett szeretnénk a könnyűzenei műveket is repertoáron tartani – mondta lapunknak Horváth Adrián.

A vidám, kétórás műsorban a ráadásdal *Ábrahám Pál Honvédbanda* című szerzeménye volt, amely méltóképpen zárta le a remek hangulatú szombat esti tavaszköszöntő fúvós-

hangversenyt.

Polgár Szilárd

1288 www.invitel.hu/vasarlas

Önt is rabul ejtjük!

Internet + telefon 2 hónapig csak 3995 forintért!  
Utána a havidíj 7990 Ft

- korlátlan 1Mbps névleges sávszélességű ADSL hozzáférés
- választhat az Invitel hálózaton belüli **0 Ft-os percdíjak** (csúcsidőn kívül) és a **havi 2000 forintos lebeszélhető kedvezmény** között
- 1 éves hűség szerződés

Új ügyfeleknek további belépési kedvezmények!

Az Önhez legközelebbi Telepont: **Pápa, Kossuth L. u. 9.**

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig, 8:00-18:00 óráig, szombaton 10:00-14:00 óráig. A legközelebbi szervizközpont: Pápa, Kossuth L. u. 9. (Tel.: 82/513 905)

invitel

## Programajánló

**Április 24-én**, csütörtökön 13.30 órától *Kenderkőc* hagyományörző kézműves műhelye a JMK előadótermében. Agyagozás, virágtál készítése.

**Április 24-én**, csütörtökön 17 órától a Pápai Jókai Kör vendége *Kerecsényi Zoltán*, a Pápa és Vidéke Honvéd Kulturális Egyesület elnöke, aki *Fütyentek rád, zord világ!* – Párhuzamok két egykor pápai diák, *Petőfi Sándor* és *Nagy László* életútjában, költészetében címmel tart előadást a könyvtár olvasótermében. Versekkel közreműködnek a Pápai Jókai Kör Önképzőkörének tagjai.

**Április 26-án**, szombaton 13-17 óráig tartja foglalkozását a *12-es Színkör* a Somogyi József Galériában.

**Április 26-án**, szombaton 16-18 óráig beszélgetés a Helyőrségi Klubban az egészséges táplálkozásról, mozgásról, Pilates torna. A beszélgetést vezeti: *dr. Barta József*; a Pilates tornát vezeti: *Solymosi Antal*. Részvételi díj: 500 Ft.

**Április 26-án**, szombaton 18 órától 24 óráig *Jelentem versben mesémet* címmel egy este a versek jegyében a Pápai Helyőrségi Művelődési Otthonban.

**Április 26-án**, szombaton 18.30 órakor kezdődik a Pápai Református Egyházközség 3. jótékonyági bálja a Pápai Református Egyházközség Gyülekezeti Házában. Belépőjegy ára 4000 Ft, mely tartalmaz egy köszöntőpezsgőt, valamint a svédasztalos vacsorát.

**Április 27-én**, vasárnap 17 órától az Art moziban a *Kalandorok* című magyar filmvígjátékot vetítik.

**Április 28-án**, hétfőn 18 órától *Így főzünk mi* – kóstolóval egybekötött főzési bemutató az Életmód Klubban a JMK Várkastély 3. termében. Lencsefasírt, burgonyapüré fokhagymával, dióval, fényezett cékla.

**Április 29-én**, kedden 10 és 14 órakor kezdődik *Kéri Kitty Kalandra fel!* című gyermekműsora a színházteremben.

**Április 30-án**, szerdán 15 órától *Szűkebb pátériánk* ifjúsági várostörténeti tanfolyam a Városháza nagytermében. Téma: *Pápa jelene és jövője*. Előadó: *dr. Kovács Zoltán* polgármester.

A *Petőfi moziban* április 25-27-ig 19 órától a *Cloverfield* című amerikai sci-fi thrillert, április 26-án 17 órától a *Napkirálynő* című szinkronizált francia animációs filmet, április 29-30-án 19 órától a *Nem vénnek való vidék* című amerikai thrillert vetítik.

A *Somogyi József Galériában* *Thuronyi István* festőművész kiállítása, a *Hollósy Simon Galériában* az *Édesanya, boldoganya, veragszülő Szűz Mária* című kiállítás, az *A. Tóth Sándor Galériában* *A. Tóth Sándor* rajztanár, festőművész, bábművész emlékkiállítását lát-ható.

A galériák nyitva tartása: naponta 9-12 és 14-17 óráig, vasárnap 14-17 óráig, szünnap: hétfő, csütörtök és a hónap utolsó szombatja.

A Jókai Mór Művelődési Központ színháztermében (Pápa, Kossuth L. u. 9.)  
**2008. május 14. szerda 19 óra**  
**Edith Piaf**  
**VÁRI ÉVA**  
**ÖNÁLLÓ ESTJE**  
- élő zenekari kísérettel -  
Jelentem versben mesémet

Belépőjegy ár: 2000 Ft (elővezetés)  
Változó előzetes április 14-18-ig, a JMK jegyzőkönyvtárában: 13-17.30 óráig, április 22-27-ig, a JMK Petőfi Műteremjegyzőkönyvtárában: 13-19 óráig, április 28- május 7-ig, munkanapokon 8-12 óráig. Bérlet ár: JMK 111-es irodájában vasárnap május 6-ától a JMK jegyzőkönyvtárában 13-17.30 óráig (Tel.: 82/513 905)